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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 
 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

Δελτίο Τύπου 

 

ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ                            

ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΗΣ ΒΙΟΦΙΑΛ 
 
Με αφορμή την έναρξη των εργασιών ανάπλασης του παλιού εργοστασίου της 
ΒΙΟΦΙΑΛ, πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 25 Ιουνίου συγκέντρωση έξω από το κτίριο 
του εργοστασίου στην περιοχή Μιχελή, στην οποία ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος 
Ζενέτος μίλησε για τα σχέδια αξιοποίησης του χώρου και συζήτησε με τους κατοίκους 
της περιοχής. 

Με την ανάπλαση του παλιού εργοστασίου θα δημιουργηθεί ένα πρότυπο πολιτιστικό 
-κοινωνικό κέντρο, προϋπολογισμού περίπου € 10.000.000, με πολλούς χώρους 
αναψυχής, προκειμένου να εξυπηρετήσει τις ανάγκες των κατοίκων της περιοχής και 
να πάψει πλέον το ερειπωμένο αυτό κτίριο να αποτελεί εστία μόλυνσης και προσβολή 
της αισθητικής της πόλης μας. 

Ειδικότερα, προβλέπεται να δημιουργηθούν χώροι βιβλιοθήκης, μουσικού καφενείου, 
καλλιτεχνικών εργαστηρίων, γραφείων κοινωνικής πρόνοιας, ΑΜΕΑ, αμφιθεάτρου και 
γυμναστηρίου, ενώ παράλληλα θα διαμορφωθεί και ο εξωτερικός χώρος με ζώνες 
πρασίνου. 

Η δημοπράτηση για την ανάπλαση του περιβάλλοντος χώρου και του κτιρίου είχε 
γίνει στις αρχές του 2007 από τον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Δυτικής Αθήνας (Α.Σ.Δ.Α.), 
αλλά επειδή ακολούθησαν προσφυγές από τις συμμετέχουσες εταιρείες στο 
Συμβούλιο της Επικρατείας, «πάγωσε» η έναρξη των εργασιών. 

Το τελευταίο διάστημα, όμως, σημειώθηκαν ραγδαίες εξελίξεις, καθώς τελείωσε η 
εκκρεμότητα από το Συμβούλιο της Επικρατείας, οπότε τώρα αναμένεται η υπογραφή 
της σύμβασης και η εγκατάσταση του εργολάβου, ο οποίος έχει χρονοδιάγραμμα 
περαίωσης των εργασιών 15 μήνες. 

 

 

Ίλιον, 9.07.2009 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, συνομιλεί με κατοίκους της περιοχής. 

 

 

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, κατά τη διάρκεια της ομιλίας του στη 
συγκέντρωση έξω από το παλιό εργοστάσιο της ΒΙΟΦΙΑΛ.  


